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PredloZena bakalarska prace se zabyva vyuzitim tenkych vrstev ve
vyrobé hybridnich integrovanych obvodii, mérenim zakladnich parametri
tenkych vrstev a jsou zde porovnany technologie naparovani a naprasovani.

Bakalarska prace je rozdélena na teoretickou a praktickou ¢ast.

V teoretické ¢asti autorka pojednava o zakladnim déleni integrovanych obvodd,
vCetné substrati, na kterych se daji integrované obvody vytvaret. V dalsi ¢asti
jsou uvedeny zakladni technologie pro vyrobu tenkych a tlustych vrstev. Na
zavér autorka uvadi zakladni vlastnosti tenkych vrstev a metody jejich méreni.

Ve druhé, praktické, c¢asti je nejprve uveden popis pouZitych zarizeni a
zplisob, jakym bylo vyhodnoceno méfeni tloustky vytvorenych vrstev.

Obé casti, jak teoreticka, tak prakticka jsou zpracovany prehledné.

Z prace je vidét, Ze autorka méla o danou problematiku zajem. BohuZel se v textu
vyskytuje velké mnoZstvi chyb, které do zna¢né miry srazeji drovern této prace.

* V predloZené praci je mnoho gramatickych chyb. Prikladem budiz
str. 35 ,vzorky byli“ a v zavéru ,zjiSténé hodnoty odpovidali.

* V celém textu prace postradam odkazy na reference (vypsané za
zavérem).

* Nastr.12 je uvedeno porovnani profilli riznych povrchi. V tomto
pripadé€ nepovazuji za zcela relevantni pouzivat obrazky
z literatury staré 42 let.

* Nastr.13 je uvedeno, Ze se z monokrystalu vyrabéji wafery
(podloZky) pomoci Stépeni, ve skutecnosti se wafery
z monokrystalu rezou.

* Vrovnicich doporucuji pouZzivat symbol ,x“ pouze pro kartézsky
soucin.

* Nastr. 15 je uvedena relativni permitivita s jednotkami [F.m1],
ale relativni permitivita je bezrozmérna veliCina.

* Nastr. 45 je véta ,,...teoreticky odpor nema Zadnou vypovédni
hodnotu...“ a pod tab.14 je uvedeno ,Zjisténé hodnoty povétSinou
odpovidaly teoretickym predpokladiim...“. Tyto dvé véty si zcela
odporuji.

K bakalarské praci mam nékolik otazek

* Neni mi z textu zcela jasné, jaky material se naparoval a
naprasoval. Z obrazki je ziejmé, Ze jedna vrstva je zbarvena do
Cerna (napr. vzorek €.1), ale néktera vrstva je zbarvena do
stribrna (vzorek ¢.4). Jedna se porad o stejny material?

* V zavéru je tabulka ¢.14, ale neni zfejmé jak byly vypocteny
teoretické hodnoty odporu. MiiZete uvést, jak jste k témto
hodnotam dospéla?



Prace ma vSechny formalni nalezitost, zadani bylo splnéno. Celkové lze
rici, Ze studentka prokazala schopnost samostatné resit dany tkol v rozsahu
bakalarské prace. Pristé doporucuji vénovat vice Casu finalni kontrole a
vyvarovat se vy$e zminénym chybam. Praci DOPORUCUJI k obhajobé a

hodnotim ji klasifika¢nim stupném C (dobre).
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